

## Proslava svećanih zavjeta u Kninu

fra Filip Čogelja

U subotu 10. listopada 2020. trojica franjevačkih bogoslova položila su svećane zavjete u Redu manje braće. Fra Nikola Žulj (Knin – provincija Presvetog Otkupitelja, Split), fra Richard Kakule (Provincija sv. Benedikta Afričkog) i fra Herve Tumanar (Provincija sv. Benedikta Afričkog) zavjetovali su se da će doživotno živjeti u poslušnosti svojim poglavarima, u čistoći i bez vlasništva. Svečano zavjetovanje slavljeno je za vrijeme euharistijskog slavlja kojim je u crkvi Gospe Velikog Hrvatskog Krsnog Zav-

jeta predsjedao fra Marko Mrše, provincijal splitske redovničke zajednice, uz kanceleraciju desetak svećenika. Ceremonijer slavlja bio je fra Domagoj Volarević, profesor liturgike na KBF-u u Splitu, a liturgijsko pjevanje animirao je župni zbor pod vodstvom s. Ivane Oltran i zbor franjevačkih bogoslova pod vodstvom gosp. Pere Prosenice.

Ceremonijer je na početku kratko uveo u tijek slavlja, a točno u 18 sati započelo je euharistijsko slavlje na kojem su asistirali franjevački bogoslovi. Na slavlju su bili nazočni i novaci s Visovca, pristigli su sa svojim mešтром i domešтром te sjemeništarcima iz Sinja na čelu s ravnateljem sjemeništa fra Joškom Kodžomanom. Nakon propovijedi provincijal je postavio pitanja kandidatima

o spremnosti da se potpuno posvete Bogu, nasljedujući primjer sv. Franje Asiškog i Pravilo Reda manje braće. Slijedilo je pjevanje litanija, a potom sâm čin svečanog zavjetovanja. Zavjetovanici su pojedinačno pristupali predsjedatelju slavlja, čitajući vlastoručno ispisan obrazac zavjetovanja. Potom je euharistijsko slavlje nastavljeno na uobičajen način.

Nakon popričesne molitve zbor je poveo starodrevni himan Tebe Boga hvalimo, a predsjedatelj je potom udijelio svećani blagoslov. Slavlje je nastavljeno za bratskim stolom u župnoj dvorani za slavlenike i njihove uzvanike. Još jednom čestitamo našoj braći te im želimo obilje Božjeg blagoslova, uz molbu svemogućem Bogu da pošalje novih radnika u svoj vinograd.

